

Следователи СКР работают на месте падения малолетнего ребёнка из окна высотного дома в городе Якутске



30 июня 2022 года в социальных сетях появилась информация о падении малолетнего ребёнка из окна квартиры жилого дома в городе Якутске.

На место происшествия выехали следователь СО по городу Якутску и следователь-криминалист СУ СК России по Республике Саха (Якутия), которые в рамках процессуальной проверки проводят осмотр места происшествия.

На данный момент установлено, что 5-летний ребёнок, оставшийся без присмотра взрослых, добрался до балкона, при помощи подручных предметов поднялся до уровня окна и выпал наружу с высоты 12 этажа.

Мальчика удалось поймать прохожему. Ребенок и мужчина госпитализированы в медицинское

учреждение.

По результатам проверки будет принято решение в соответствии с действующим законодательством.

Следователи в очередной раз обращают внимание взрослых на недопустимость оставления малолетних детей без присмотра.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1702339>